

## **Protokół nr XXXVI/2018**

### **z sesji Rady Gminy w Świerczowie z dnia 23 maja 2018 roku**

Obrady sesji otworzył Przewodniczący Rady Gminy w Świerczowie Adam Janas witając:

- Sekretarza Gminy Panią Irenę Łytka,
- Skarbnika Gminy Panią Irenę Adamowicz,
- Pana Krzysztofa Żołnowskiego – Radnego Powiatu Namysłowskiego,
- Pana Cezarego Zająca - Radnego Powiatu Namysłowskiego,
- kierowników gminnych jednostek organizacyjnych i dyrektorów placówek oświatowych oraz wszystkich sołtysów i radnych.

Przewodniczący przywitał również gości zaproszonych:

- Pana Artura Masiowskiego – przedstawiciela Namysłowskiego Centrum Zdrowia S.A.
- Pana Zbigniewa Juzaka – Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Namysłowie

Przewodniczący Rady stwierdził na podstawie listy obecności, że w obradach sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Porządek obrad sesji został przyjęty jednogłośnie.

#### **Porządek obrad sesji przedstawia się następująco:**

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Interpelacje radnych.
3. Przyjęcie protokołu obrad z poprzedniej sesji.
4. Informacja nt. działalności Namysłowskiego Centrum Zdrowia z uwzględnieniem profilaktyki zdrowotnej gminy.
5. Informacja nt. działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Namysłowie.
6. Informacja nt. działalności ZWiUK EKOWOD Sp. z o.o.
7. Informacja Wójta z działalności w okresie między sesjami.
8. Podjęcie uchwał w sprawie:
  - a) zmian w budżecie gminy w 2018 r.
  - b) przekazania Komendzie Powiatowej Policji w Namysłowie środków finansowych ze środków stanowiących dochody własne Gminy Świerczów z przeznaczeniem na rekompensatę pieniężną za ponadnormatywny czas służby.
9. Wolne wnioski i zapytania.
10. Zamknięcie obrad sesji.

#### **Ad. 2**

Radny Arkadiusz Grzybek powiedział, że w związku z problemem drożności ul. Szkolnej w Świerczowie wnioskuję o to by ta droga była jednokierunkowa.

Przewodniczący Rady Pan Adam Janas złożył interpelację w sprawie wyjazdu z ul. Kasztanowej (od firmy Agromund) na drogę powiatową w Dąbrowie. Z powodu słabej widoczności przez rosnące drzewa ten wyjazd jest bardzo niebezpieczny. Należy wyciąć przynajmniej dwa drzewa żeby poprawić bezpieczeństwo wyjeżdżających stamtąd pojazdów.

Radna Maria Kujawa zwróciła również uwagę na niewykoszone pobocza dróg powiatowych, które już mocno pozarastały.

### **Ad. 3**

Protokół obrad XXXV sesji wyłożony był do wglądu w Biurze Rady oraz w BIP-ie. Protokół został przyjęty jednogłośnie.

### **Ad. 4**

Informację nt. działalności Namysłowskiego Centrum Zdrowia z uwzględnieniem profilaktyki zdrowotnej gminy przedstawił Pan Artur Masiowski  
Informacja stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Sołtys Świerczowa Zdzisław Idczak zapytał o podniesienie kapitału zakładowego, ile np. Gmina Świerczów musiałaby wyłożyć własnych pieniędzy.

Pan Artur Masiowski odpowiedział, że spółka planuje podnieść kapitał o 625 000 zł i wtedy będzie to 3000 zł ze strony gminy.

Sołtys Biestrzykowic Małgorzata Baj zapytała o poradnię bólu. Na jakiej zasadzie miałyby to działać? Czy pacjenci po chemioterapii również?

Pan Artur masiowski odpowiedział, że tak, pacjenci po chemioterapii także. Ta poradnia ma leczyć. Jednak musi nam na to wszystko pozwolić NFZ.

Sołtys Biestrzykowic Pani Małgorzata Baj odniosła się do kwestii wieczornej i świątecznej opieki zdrowotnej. Powiedziała, że jest bardzo zadowolona z obsługi i przyjęcia przez pracujących tam młodych lekarzy.

Radny Roman Żołnowski dopytał jak działa opieka świąteczna?

Pan Artur Masiowski odpowiedział, że opieka wieczorna i świąteczna działa od 18:00 do 8:00, a w święta całodobowo. Zwrócił uwagę również, że tam załatwiamy tylko nagłe zachorowania oraz pilne potrzeby i zdarzenia.

### **Ad. 5**

Informację nt. działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Namysłowie przedstawił Pan Zbigniew Juzak - Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Namysłowie  
Informacja stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

### **Ad. 6**

Przedmiotowy punkt nie został omówiony gdyż na sesji nie pojawił się żaden przedstawiciel ZWiUK EKOWOD Sp. z o.o. Temat został przeniesiony na kolejną sesję.

#### **Ad. 7**

Pani Sekretarz przedstawiła radnym treść zarządzeń. W okresie tym podjęte zostały zarządzenia od nr 324/2018 z dnia 26.04.2018 r. do nr 327/2018 z dnia 20.05.2018 r.

Ponadto 17 maja 2018 r. w Opolu Wójta wraz Panią Skarbnik podpisali umowę na powierzenie realizacji zadań z Funduszu Pomocy Pokrzywdzonym oraz Pomocy Postpenitencjarnej – Funduszu Sprawiedliwości. W ramach tego zadania zakupione zostanie dla wszystkich naszych jednostek OSP wyposażenie i urządzenia niezbędne do udzielania pomocy poszkodowanym. Wartość zadania ogółem wyniesie 38 601,91 zł.

#### **Ad. 8**

- a) uchwałę w sprawie zmian w budżecie gminy w 2018 roku omówiła Pani Skarbnik. Nie wniesiono uwag. Przewodniczący przedstawił uchwałę nr XXXVI/189/2018. Za przyjęciem głosowało 14 radnych, 1 głos był przeciw. Uchwała została przyjęta większością głosów,
- b) uchwałę w sprawie przekazania Komendzie Powiatowej Policji w Namysłowie środków finansowych ze środków stanowiących dochody własne Gminy Świerczów z przeznaczeniem na rekompensatę pieniężną za ponadnormatywny czas służby omówiła Pani Skarbnik. Nie wniesiono uwag. Przewodniczący przedstawił uchwałę nr XXXVI/189/2018. Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

#### **Ad. 9**

Sołtys Starościna Andrzej Gienieczko zwrócił uwagę na pochylone drzewa na ul. Podlaskiej, które stwarzają zagrożenie.

Radna Edyta Więckowska podziękowała za naprawienie drogi na Skórze.

Sołtys Świerczowa Zdzisław Idczak zawnioskował o załatwienie wyrwy na ul. Szkolnej.


Radny Roman Gałka zawnioskował o załatwienie ubytków na drodze na Bielice.

#### **Ad. 10**

Zamknięcie obrad sesji.

Przewodniczący Rady zamknął obrady XXXVI sesji Rady Gminy w Świerczowie dziękując wszystkim za udział.

Protokółował: Łukasz Gienieczko

PRZEWODNICZĄCY  
RADY GMINY  
  
Adam Janas